



МОЗАИКА

НОВОСТЕЙ



Выпуск №18
(спецвыпуск)
Октябрь 2024г.

Газета для любознательных родителей и их малышей

*Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад №10 «Мозаика» г. Новый Оскол Белгородской области»*



Читайте в номере

Информационная - 2стр.

Новостная - 3 стр.

Игровая - 4 стр.

Литературная - 5 стр.

Уважаемые родители!

Приветствуем Вас на страничках нашей газеты «МОЗАИКА НОВОСТЕЙ»!

В этом номере Вы получите информацию о деятельности нашего дошкольного образовательного учреждения по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.



Обучение правилам дорожного движения в детском саду – это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма актуальны всегда.

В нашей газете мы хотим представить вам систему работы детского сада по формированию у детей знаний, осознанных навыков безопасного участия в дорожном движении. Надеемся, что представленный материал будет для вас полезен и интересен.



Информационная страничка

Выпуск №18
Октябрь 2024г.

Ежегодно в сентябре во всех образовательных учреждениях проходит месячник по безопасности дорожного движения, цель которого - совершенствование работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

В рамках мероприятий по формированию культуры безопасного поведения воспитанников в нашем дошкольном учреждении были подготовлены и проведены развлечения, досуги, квесты, викторины, выставки, акции, конкурсы, экскурсии, игры и беседы с детьми и их родителями, а также встречи с сотрудником ОГИБДД.



14 августа - Международный день ПДД. Обучение правилам дорожного движения в детском саду – это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД актуальны всегда.

В этот день гостем мероприятия стал наш добрый друг и товарищ инспектор ОГИБДД по Новооскольскому городскому округу Виктор Лагошин. Ребята прошли интересные этапы, на каждом из которых выполнили задание на знания ПДД, сигналов светофора и дорожных знаков. В завершение мероприятия в ходе познавательной беседы Виктор Иванович рассказал ребятам, как появились правила дорожного движения, когда и где был изобретён первый светофор, а также напомнил детворе о том, как следует себя вести на проезжей части, а чего ни в коем случае нельзя допускать, рассказал о правилах езды на велосипеде и самокате.

Практически у каждой профессии есть свой особый день в году. Есть он и у сотрудников ГИБДД — это 3 июля. Именно в этот день они отмечают свой профессиональный праздник.

День ГИБДД, не просто праздник, это день, который напоминает нам о важности и значимости профессии сотрудников данной профессии.





Для изучения и пропаганды соблюдения правил дорожного движения детьми и их родителями, в нашем дошкольном образовательном учреждении, продолжает свою работу общественное формирование «Родительский патруль».

Представители движения активно участвуют в подготовке и проведении различных мероприятий, посвященных безопасности движения. Ими были проведены акции: «Ребенок - главный пассажир», «Безопасный велосипед, самокат», «Волшебный свет - это знак безопасности в темное время суток», «Засветись, будь заметней!», «Соблюдай правила дорожного движения». Организованы выставки поделок и рисунков, конкурс детских творческих работ «Светофор, пешеход и зеленый переход», фотовыставка «На велосипеде и самокате только в положенном месте», познавательная викторина «Знатоки правил дорожного движения», игры, игры-эстафеты, встречи с инспектором ОГИБДД Виктором Лагошиным.



Участники волонтерского отряда нашего дошкольного учреждения «Равнодушных. Нет» под руководством сотрудника Госавтоинспекции Виктора Лагошина ведут активную работу с целью предупреждения дорожно – транспортных происшествий. Ими проведены акции: «Внимание! Зимние каникулы!», «Доброе слово водителю», «Забудь о мобильном телефоне за рулём».



ПДД должен знать каждый!

С целью закрепления знаний о правилах дорожного движения к нашим воспитанникам регулярно приезжает мобильный комплекс «Лаборатория безопасности», где ребята имеют возможность проверить свои знания на большом макете «Улицы и перекрестки города».

ЮИД продолжает шагать по планете! Работа по предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием детей систематически ведётся в нашем детском саду. Воспитанники отряда ЮИД посещают группы детского сада и в игровой форме знакомят ребят с азами дорожной азбуки.



Проблема безопасности дорожного движения является одной из достаточно важных городских проблем. Этой теме был посвящен один из выпусков «Мозаика_навязи», гостем которой стал инспектор ДПС Госавтоинспекции по Белгородской области Виктор Лагошин. Он рассказал о вопросах безопасности на дороге.





Игровая страничка

Выпуск №18
Октябрь 2024г.

Самым эффективным способом доведения элементарных правил поведения на дороге является игра. Мероприятия по ПДД в ДОУ построены именно на них, чтобы детям было проще усваивать материал.

В игровой форме прошли мероприятия «Дорожная азбука», путешествие к «Весёлому светофору», «Ёлка безопасности», где ребята сами могли быть водителями, пешеходами, регулировщиками, отгадывали загадки и собирали дорожные знаки. Играли в такие игры, как «Весёлый светофор», «Разрешается - запрещается», «Наша улица», «Светофор», «Поставь дорожный знак», «Автомобиль. Переход. Светофор» и другие.



В старших группах прошли познавательные и спортивные мероприятия:

«Знайки правил дорожного движения». С детьми были проведены беседы: «Для чего мы должны знать правила дорожного движения», «Все ребятам надо знать, как по улице шагать». Дети играли в сюжетно-ролевые игры - «Мы - шофёры», «Регулировщик».

«Правила безопасности!» с участием сотрудника ГИБДД Виктора Лагошина и представителя пожарно-спасательной части № 28 города Новый Оскол «2 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Белгородской области» Сергея Еремина.

Ребята проходили интересные этапы, объединённых общей тематикой. На каждом из них дети выполняли задание, связанное с определенной темой. В одной части это были правила дорожного движения. В другой - знания и навыки в области пожарной безопасности. Для детей также были проведены веселые соревнования, которые принесли много радости и положительных эмоций.





Песня знаков

Пусть бегут по дороге
Пешеходы в тревоге.
По дороге не стоит бежать.
Светофор нам мигает,
Строго предупреждает,
Надо знаки дорожные знать.

Припев: К светофору я шагаю
У прохожих на виду
Лишь по зебре твёрдо знаю
Я дорогу перейду.

Пусть пока я не взрослый,
Задаю всем вопросы
Пусть я ещё в садик хожу.
Но я правила движения
Знаю все без исключения
И с дорожными знаками дружу.



Светофор

Для порядка на дороге
Он поставлен с давних пор:
Примечательно -
высокий...
- Что же это?
- Светофор!
Красным глазом заморгает
- Стой!
Замри как часовой!
Желтый свет
предупреждает:
- На дорогу — ни ногой!
А зелёный
- Отомри!
Путь свободен впереди!

Над номером работали:
Тищенко Ю.Н.
Сахно О.С.
Михайленко О.Н.

Адрес редакции: 309642
Белгородская область,
г. Новый Оскол,
ул. Ливенская, д.140 А
т. 8(233) 4-35-41

Электронная почта:
<http://dou10@edunoskol.ru>
Официальный сайт:
<http://dou10.edunoskol.ru>